

Глава 29. Последний этап психоисторической войны

1. Подготовка последнего этапа психоисторической войны

- Эпоха Просвещения (Хаскала)
- Тайные организации: розенкрейцеры и масоны
- 2. Глобализм иллюминатов
- 3. Коммунизм и сионизм
- 4. Глобализм – инструмент сионизма

1. Подготовка последнего этапа психоисторической войны

Современные сионисты убеждают публику в том, что никогда не существовало планов завоевания мирового господства евреями. В это можно было бы поверить, если бы не Карл Маркс, который в 1843 году в маленькой брошюрке «К еврейскому вопросу» подвел итоги борьбы этого народа за власть над миром: «Еврей эмансипировал себя еврейским способом... через него и помимо него деньги стали мировой властью, а практический дух еврейства стал практическим духом христианских народов... В то время как по идее политическая власть возвышается над денежной властью, на деле она стала ее рабыней... Бог евреев сделался мирским, стал мировым богом... **Христианство возникло из еврейства. Оно снова превратилось в еврейство**». К. Маркс приводит слова полковника Гамильтона об обитателях Новой Англии: «Маммона – их идол, они почитают ее не только своими устами, но всеми силами своего тела и души» (К еврейскому вопросу). К. Маркс констатирует победу еврейства в психоисторической войне, которое сделало торгашеский дух и деньги – их символы, господствующими в сознании христианских народов. Маркс писал, что христианство «превратилось в еврейство» – это и есть психоисторическая победа.

Эпоха Просвещения (Хаскала)

Как только протестанты вернули веру в избранность иудеев, те начали в странах Европы и Америки новый этап психоисторической войны, во время которого наступление велось по всем направлениям, но, прежде всего, на экономическом и интеллектуальном. Этот этап связан со временем, которое у европейцев и иудеев носит одинаковое название – эпоха Просвещения или Хаскала (Гаскала). Еврейская Хаскала совпадает с эпохой европейского Просвещения, которая занимает период с конца XVII века, протянувшийся через весь XVIII век до начала XIX. В это время разум победил веру, и родилось псевдонаучное понимание мира, которое позволило отвергнуть Бога, создать наукообразные теории материализма и атеизма. Рассказывая об эпохе Просвещения, историки указывают, что она зародилось в Англии в конце XVII, но не связывают ее с английскими пуританами, которые делали себе обрезание, чтобы походить на иудеев, придумали идею общественного договора между государством и обществом, и только позже Джон Локк и Жан-Жак Руссо придали ей видимость теории. Идея общественного договора послужила юридическим обоснованием для казни в 1649 году короля Карла I, а в 1793 году Людовика XVI. Эпоха Просвещения родила много теорий в

разных областях знаний: одни из них сегодня кажутся утопическими, а иные - абсурдными. Плодом материалистического понимания жизни явилась книга французского врача и философа Ламерти «Человек-машина», изданная в 1747 году. Хотя книга была враждебно встречена многими верующими людьми, ее автор получил широкую известность. В ней Ламерти утверждал, что человек устроен как машина, а духовный мир - это выдумка теологов. Так началось наступление на духовность людей, а вслед за ним и на общечеловеческую культуру.

Инициатором еврейской «Хаскалы» явился Мозес (Моисей) Мендельсон, который в 1784 году предложил евреям выходить из самоизоляции в гетто и приобщаться к европейской культуре путем получения светского университетского образования. При этом Мендельсон считал необходимым для евреев сохранять свою религиозную самобытность. Если европейское Просвещение боролось за уничтожение религии, то еврейская Хаскала ее укрепляла. В этом заключалось самое существенное отличие между этими двумя процессами, которое найдет полное выражение в движении коммунизма и сионизма.

Нужно признать, что Хаскала была бы невозможна без победы протестантов в Нидерландах, Англии, Швейцарии, целом ряде Германских государств и других странах. Кальвинисты и пуритане реабилитировали евреев вопреки католической церкви, вновь провозгласили избранным народом, присвоив ему ореол народа мученика, невинно страдающего за убитого римлянами Иисуса Христа. Без Реформации не было бы и еврейской Хаскалы.

Считается, что Хаскала начала движение за эмансипацию евреев, но это не так, потому что в Нидерландах и Англии евреи добились признания своих экономических прав еще в XVII веке, а теперь они добивались равенства прав политических. В Англии уравнение в правах дало возможность в 1858 году представителю семьи Ротшильдов – Лайонелу, избранному депутатом парламента, принести присягу не на христианской Библии, а на еврейской Торе, что было нарушением христианской традиции. Хаскала открыла ворота еврейских гетто, и еврейская молодежь хлынула в университеты, для получения специальностей юристов, журналистов, философов и врачей. Эти профессии позволяли легко проникнуть в верхи общества любой из стран, и, что особенно важно, формировать общественное сознание в своих интересах.

Процесс эмансипации можно наблюдать на примере Карла Маркса и его семьи. Дед Карла Маркса Леви был раввином в Трире, и старший сын тоже стал раввином, но вот младший сын Гиршель окончил университет и стал адвокатом, а затем советником юстиции в Трире. После Венского конгресса 1814-1815 годов были отменены привилегии, данные евреям Наполеоном, и встал вопрос об оставлении Гиршлем юридической практики или принятии христианства. Гиршель Маркс принял крещение, получил имя Генриха Маркса и вступил в лютеранскую общину в 1816 году. Обратим

внимание, что в католическом Трире лютеран было столько же, сколько и евреев – 300 семей. Жак Аттали сообщает, что Карл Маркс, родившийся в 1818 году, не был крещен и не был обрезан, но обладал всеми правами прусского подданного и тоже поступил в университет. Известно, что Карл, с удовольствием общался со своим голландским дядей по материнской линии, служившим раввином. Мать Карла так и не научилась правильно говорить по-немецки, читала на иврите Талмуд, ходила в синагогу и, видимо, привила уважение к иудаизму у своего любимого сына. Среди предметов, которые не любил Карл во время учебы в школе, были Закон Божий и история.

Тайные организации: розенкрейцеры

Создание тайных организаций для проникновения в верхи общества и продвижения ветхозаветных ритуалов и символов, а, в конечном счете, иудейского влияния стало одним из элементов психоисторической войны, действующим до сих пор. Установить степень участия и роль иудеев в этом процессе невозможно, но о том, что они были самыми деятельными участниками, говорят символика и ритуалы этих обществ. Тайные европейские мистические организации начинаются с тамплиеров, что значит «рыцари храмовники», которые во время крестовых походов жили на развалинах Иерусалимского храма и там создали свой орден. Эти рыцари стали первыми христианскими ростовщиками, которым папа римский разрешил ссужать деньги под проценты. Воины, посвятившие жизнь Иисусу, не могли сами создать ростовщические конторы, для этого требовался опыт и знания иудеев, поэтому без них не обошлось. Иудеи оказали им помощь в создании ритуалов, основанных на Ветхом Завете и Кабале.

Следующим мистическим обществом, распространявшим ветхозаветные и кабалистические знания, стали розенкрейцеры. Легенда о жизни основателя ордена Христиана Розенкрейца относит день его рождения в 1378 год, а день смерти в 1484 год, устанавливая преемственность между тамплиерами, которых громили в течение всего XIV века, и деятелями Реформации, вступившими в борьбу с католической церковью в конце XIV века. В эти годы Пико делла Мирандола работал над переводом кабалистической книги Зогар на латинский язык. Первые документы об этом тайном братстве были опубликованы только в 1614-1615 гг. в период религиозных войн между католиками и протестантами. В 1616 г. вышла книга под названием «Химическая свадьба Христиана Розенкрейца», в которой имелись многочисленные ссылки на тамплиеров, вследствие чего она была осуждена католической церковью. В книге описывались обряды древних алхимиков. Вскоре общества Креста и Розы появились по всей Европе, их членами состояли самые знаменитые люди того времени, в том числе такие выдающиеся деятели английской науки, как Френсис Бэкон, Роберт Бойль, математик и мистик Джон Ди. Общества розенкрейцеров представляли собой секты алхимиков, стремившихся постичь тайну преобразования металлов и создать универсальное лекарство. Розенкрейцеры еще не порвали с христианством полностью, но в своих обрядах и ритуалах

мало-помалу отказываются от Спасителя, приближаясь к его противнику - Сатане.

Масоны

Многие источники рассказывают, что масоны или франкмасоны – «вольные каменщики» появились в начале XVIII века в Англии, на самом деле это только часть правды. Высокое Средневековье, охватывавшее время с XI по XIV век сопровождалось расцветом готического стиля в архитектуре, который завершился в XV-XVI, одновременно с началом Реформации, когда массово громились церкви. Зачастую без ответа остается вопрос, кто проектировал и руководил созданием великолепных церковных соборов, построенных в этот период? В это время университеты только возникают, и в них не было архитектурных факультетов. Откуда же взялись выдающиеся зодчие, знавшие механику и геометрию, умевшие делать точнейшие математические расчеты, воздвигать сложнейшие кирпичные и деревянные сооружения и украшать их мозаикой, скульптурами, придавая совершенство и гармонию. Таких людей готовили в бенедиктинских монастырях, затем в ложах франкмасонов (свободных каменщиков). В те времена масонские ложи были объединениями выдающихся профессионалов вместе с их учениками. Они были самыми образованными людьми своего времени, знавшими многие науки и бухгалтерское дело. Первая зарегистрированная масонская ложа появилась в Эдинбурге в 1475 г. при храме Святой Марии. Единственным секретом, который существовал в ранние времена, был пароль, для опознания членов своей ложи. Затем появились пароли общие для всех масонов. Масонские ложи как объединения профессионалов, начиная с XVI века, претерпевают постепенную трансформацию в объединения лиц, связанных личными интересами. Эта трансформация по времени совпадает с началом реформации церкви.

К XVII в. в Англии сложились наиболее благоприятные условия для возникновения ассоциаций свободомыслящих людей, стремящихся приобрести влияние в обществе. Важным фактором явилось благожелательное отношение к евреям со стороны Кромвеля, а, затем, новых королей страны. В масонские ложи объединялась земельная аристократия, представители буржуазии, чиновников и интеллигенции для достижения личных целей, прикрываемых возвышенными словами о стремлении к высоким, мистическим идеалам. В ложи устремилась знать, священники и торговцы, среди которых вначале было много тайных иудеев, а позднее, и явных, которые пользовались уважением среди «братьев».

Вместе с Вильгельмом Оранским, совершившим «Славную революцию» 1688 года, из Голландии в Лондон прибыло много иудеев, как марранов, так и открытых. Через три десятка лет после этого, в 1717 г. английское масонство завершает свое организационное устройство, создав Великую Ложу Англии, претендовавшую на главенство над всеми масонами страны. Вслед за ней в 1725 г. создается Великая Ложа Ирландии. В 1736 г. состоялись выборы Великого Мастера в шотландской Великой Ложе

созерцательных масонов. К этому времени в шотландских ложах ремесленников осталось очень мало. Возглавляли ложи не выдающиеся профессионалы-строители, а графы и лорды.

Великая Ложа Лондона и Вестминстера в 1738 году, стала называться Великой Английской Ложей. Были уничтожены свидетельства господства католичества в масонских братствах, они отказались от своего христианского прошлого, вступив на скользкую дорожку мистицизма, протестантизма, а затем атеизма и сатанизма. Масонство использует чуждые ему раньше эзотерические традиции розенкрейцеров, алхимиков, кабалистов, теургов, а также тамплиеров. Насаждается характерное для пуритан почитание Ветхого Завета и начинается широкое проникновение масонов в среду священников, имевшее целью разрушение христианской церкви изнутри. Начиная с XVIII века, все масонские ритуалы в страны Европы приходят из Англии. Масонские мифы о собственной древности вместе со священной символикой, основанной на Кабале, Иерусалимском храме и древнем строителе Хираме, утверждали в сознании европейцев веру в древность Ветхого Завета и самих иудеев, содействуя популяризации этого народа, его религии и мистических учений, придуманных его раввинами.

2. Глобализм иллюминатов

Иллюминаты или просвещенные, светносные, их имя связано не со светом, о котором говорил Иоанн Богослов, а со светом «Утренней звезды» – Люцифера. Говорят, что секта иллюминатов уже существовала в Испании среди изгоняемых сефардов и марранов. Основатель ордена Баварских иллюминатов Адам Вейсгаупт вполне историческое лицо. Он родился в 1748 г. в семье крещеного еврея, получил образование в иезуитском колледже, а затем в университете города Ингольштадта, в 20 лет стал профессором канонического права в своем университете, а в 28 лет создал собственный орден. Цивилизацию Вейсгаупт считал злом, поэтому человек должен сбросить с себя ее груз, стремясь к абсолютной свободе и возвратиться к простоте кочевого быта, не думая об одежде, еде и постоянном жилище. Искусство и наука служат не прогрессу, а являются источником бед для людей, порождая потребности, которые ведут к обогащению купеческого сословия, непрестанно работающего над их удовлетворением. Тот, кто господствует над потребностями, может их пробуждать и тем самым влиять на людей.

Государство, религия, общество, мораль, законы только закабаляют человека, поэтому от них нужно освободиться. Так как человек добр от рождения, то добрые нравы в нем проснутся, стоит только уничтожить тлетворное влияние цивилизации. Нужно не только свергнуть королей, но и ликвидировать всякую государственность. Необходимо создать религию «Разума», которая уничтожит суеверия и откроет дорогу к счастью. Человечество должно жить единой семьей, поэтому моногамная семья, нации и патриотизм должны быть уничтожены. Вейсгаупт закладывал основы интернационализма.

Главной целью ордена было завоевание мирового господства. Для того чтобы быстрее его достигнуть, Вейсгаупт решил использовать имеющуюся тайную организацию, созданную масонами. В 1777 г. он вступает в масоны сам, а уже в следующем году обсуждает вопрос об объединении обеих организаций. В 1782 г. состоялся Вильгельмбадский конгресс, на котором был заключен союз между масонами и иллюминатами. По свидетельству Нести Вебстер, членами этих тайных организаций числилось не менее трех миллионов человек. Это была самая мощная и влиятельная международная сила, но только баварские иллюминаты имели разработанную программу действий, поэтому они сразу же захватили инициативу.

В число иллюминатов входили такие известные личности как граф и маг Калиостро, иудейского происхождения, а также известный деятель революционной Франции Мирабо. Перед революцией 1789 г. во Франции насчитывалось 266 масонских лож, находившихся под контролем иллюминатов. Целью иллюминатов был заговор для подготовки революции в планетарном масштабе для установления собственной диктатуры. Мартинес Отеро указывал: «Баварские иллюминаты будут называть себя радикальными социалистами». (Отеро, Мартинес Луис Мигель. *Тайные общества. СПб.: Евразия, 2008 С. 175*). Программа иллюминатов состояла в уничтожении традиционных институтов общества: 1) монархии и любой иной формы правительства; 2) частной собственности; 3) права наследования; 4) патриотизма; 5) семьи; 6) религии. Эту программу позднее использовали самые радикальные революционные организации – анархисты и большевики. Атеизм иллюминатов естественным образом перерастал в сатанизм. Они явились самым засекреченным тайным обществом, которое создало план революционных потрясений, происходивших с XVIII по XXI столетие.

Иллюминаты о манипуляции людьми

В основу революционной теории ордена был положен антропологический вопрос о сущности человека, его приверженности добру и злу. Со времен блаженного Августина церковь говорила о первородном грехе, который со времен Адама присущ каждому человеку с момента рождения. Во времена Просвещения Руссо выдвинул теорию, опровергающую первородный грех и утверждающую природную предрасположенность человека к добру. Несмотря на то, что теория первородного греха отвергалась Руссо и его сторонниками, в ней содержится очень рациональная идея, подтвержденная биологами и психологами. Она состоит в том, что человеку, как биологическому организму, присущи качества, основанные на животных инстинктах, в первую очередь – эгоизме. З. Фрейд высказал идею, что главным мотивом действий ребенка является «принцип удовольствия», по которому он эгоистично требует, чтобы все окружающие доставляли ему радость и удовольствие. Только с возрастом на смену «принципу удовольствия» приходит «принцип реальности», когда ребенок вынужден считаться с тем, что вокруг него существуют другие

люди, которые имеют свои интересы. Руссо, а затем иллюминаты отвергали биологическую природу человека, вступая в область надуманных фантазий о природной доброте человека. Будучи несомненными материалистами и атеистами они переходили на позиции идеализма, утверждая этот постулат.

Из теории Руссо следовал вывод, поддержанный иллюминатами, о том, что цивилизация - есть зло и человеку для счастья необходимо возвратиться в первобытное состояние. Они не рассматривали пути совершенствования самого человека и отношений между людьми, ставя материальное выше духовного и полагая, что стоит только уничтожить частную собственность, как человек изменится в лучшую сторону. По этой причине теория Маркса, ставит главным вопросом пролетарской революции не изменение человека, а изменение отношений собственности. В.И. Ленин считал, что «главным вопросом всякой революции является вопрос о власти», а не о человеке. Никому из марксистов не приходило в голову, что кроме проблемы власти существует проблема человека.

Вожди иллюминатов, исходя из опыта иезуита Игнатия Лойолы, поняли, что человеком можно манипулировать и управлять его поведением, направляя на выполнение нужных действий при помощи убеждения и внушения. Они первыми после иезуитов начали разрабатывать систему управления человеком посредством манипуляции. Карл Маркс в Манифесте Коммунистической партии заложил свой способ манипуляции массами, который мы еще рассмотрим.

3. Коммунизм и сионизм

В течение всего XIX века шло оформление двух направлений психоисторической войны, вылившееся в создание идеологий и политических движений – коммунизма и сионизма. У колыбели обоих движений стояли представители еврейской интеллигенции – Карл Маркс и Моисей (Мозес) Гесс, которые не только создавали теоретические обоснования для них, но и пытались подготовить организационные формы. Интересна история отношений этих людей. Они познакомились еще в 1841 году, и М. Гесс был очарован интеллектом Маркса, а в следующем году Гесс принял Маркса на работу в Рейнскую газету, хозяином которой был. В этой газете Маркс стал в первый и последний раз в жизни получать постоянное жалование.

Глобализм – орудие психоисторической войны

Победа буржуазных революций в Европе в XVIII-XIX веках привела к началу третьего этапа психоисторической войны, устанавливающего господство ветхозаветной морали, сопровождаемого глобализацией. Одно из самых кратких и емких определений глобализации дано в словаре Т.Ф. Ефремовой: «Глобализм – усиление власти транснациональных корпораций за счет резкого ослабления или уничтожения национально государственного суверенитета». По утверждению многих авторов глобализм сложился в середине XX столетия, что в корне неверно. В это время входит в употребление термин «глобализм», а само явление глобализации возникло

более 2000 лет тому назад. Если понимать под глобализмом установление доминирования на громадной территории чьей-либо политической власти, культурного или иного влияния, то глобальными становятся многие структуры и явления, возникшие до Рождества Христова. К ним можно отнести государство Александра Македонского, положившего начало доминированию греческой культуры на громадной территории в период, названный «эпохой эллинизма». На смену ей пришел Pax Romana (Римский мир), вовлекший в сферу своего экономического, политического и культурного влияния многие народы на трех континентах. После зарождения христианства церковь взяла на себя задачу глобального доминирования в сознании народов земли. Особенно усердствовала католическая церковь, назвавшая себя «вселенской».

С появлением капитализма процесс глобализации приобретает необратимый характер. В.Ю. Катасонов считает, что стабильное развитие капитализма происходит только в том случае, когда он вовлекает в сферу рыночных отношений все новые народы и страны. Когда расширение рынка достигает предела, то капитализм ввергается в кризис. Маркс увидел выход из кризиса в том, что капитализм капитулирует перед коммунизмом и наступит эпоха нового глобализма. Историк А.И. Фурсов считает, что на смену Коминтерну должен был придти Фининтерн. В конечном счете, любой глобализм ставит своей целью достижение господства в какой-либо сфере политических, экономических или культурных отношений. Побудительный мотив стремления к господству находится в Ветхом Завете. Там содержатся призывы к «избранному народу» подчинить всех людей земли и сделать их рабами, навязав поклонение своему богу и Сиону. Ветхозаветные идеи господства над народами после победы реформации в Нидерландах и Англии повели кальвинистов на захват колоний по всему миру. В то же время глобализация открыла перед «избранным народом» новую возможность для установления власти над миром.

Сионизм: евреи и революция

Следующим шагом в психоисторической войне явилось создание еврейских этнических организаций, которые повели борьбу за утверждение национальных интересов во всемирном масштабе. Так как в середине XIX века евреи проживали во всех странах мира, то их объединение в националистических организациях принимало глобалистский характер. При этом националистическое движение евреев сливалось с борьбой за всевозможные демократические перемены, совершаемые народами стран Европы революционным путем.

Евреи сами поведали миру о своей роли в революционных изменениях, происходивших в истории человечества. Лев Поляков писал, что еще в XVI в. во всем мире возникла торговая сеть марранов, которая могла выполнять любые функции, как религиозные, так и политические. Л. Поляков писал о направлениях деятельности выдающегося лидера евреев XVI века Иосифа Наси: «Постоянной была его симпатия делу протестантских

повстанцев Фландрии. Советы и поддержка, адресованные им кальвинистам Антверпена, среди которых он насчитывал множество старинных друзей, сыграли свою роль в событиях, приведших к миссии герцога Альбы и к восстанию «гезов» в Нидерландах». Подводя итоги деятельности Иосифа Наси, Поляков спрашивает: «Для чьей же выгоды действовал этот великий авантюрист?». И сам же отвечает: «Казалось, что он был своеобразным «сионистом» и мечтал о восстановлении царства Давида. Израильская историография не заблуждается, когда рассматривает Иосифа Наси в качестве великого предшественника сионизма». (Поляков Л. История антисемитизма. Эпоха веры. 1998. С. 245-247). Не менее откровенно писал К. Маркс: «Христианство возникло из еврейства. Оно снова превратилось в еврейство». Маркс открывает и цель, которую преследуют евреи: «Практическое господство еврейства над христианским миром достигло в Северной Америке своего недвусмысленного, законченного выражения...» («К еврейскому вопросу»).

Представляют большой интерес высказывания еврейского историка Шломо Занда об участии евреев в революциях: «Многие выходцы из еврейских буржуазных семей отказались продолжать деятельность своих родителей, направленную, в основном, на стяжание и преумножение капитала, и превратились в духовных и политических руководителей угнетенных и эксплуатируемых. Список этих лидеров начинается, разумеется, с Карла Маркса..., включает Льва Троцкого и Розу Люксембург» Через десять страниц, Занд пишет откровение полностью опровергающее первое: «Всякий, кто попытается мысленно связать еврейскую мораль с социальной справедливостью, еврейское наследие – с общечеловеческим равенством и правами человека, должен ответить (хотя бы самому себе) на следующий вопрос: отчего из недр еврейского религиозного мира в прошлом почти никогда не выходили течения, поднимавшие голос против грубейших нарушений прав человека... Организованные и хорошо устроенные еврейские общины никогда не поднимаются на защиту преследуемых неевреев. Брызжущие энергией учащиеся иешив не устраивают демонстраций против угнетения «чужих» Такого рода действия радикально несовместимы с духом еврейской религиозной традиции» (Занд Ш. Как и почему я перестал быть евреем. М.: Эксмо, 2013. С. 127, 137).

Занд ставит читателя в недоумение, почему еврейские юноши и девушки, воспитанные в иудейских традициях и религии, порывали с буржуазной атмосферой своих семей и шли на борьбу в защиту угнетенных, хотя у евреев не существовало связи между моралью и социальной справедливостью. Тем более что интересы угнетенных были им глубоко чуждыми. Маркс открыто считал массы темными и глупыми, он ни разу в жизни не переступал заводского или фабричного порога. Мозес Гесс с не меньшим презрением относился к угнетенным евреям времен Спасителя. С таким же презрением относился к русскому народу Троцкий. Занд отмечает, что у евреев отсутствовала какая-либо классовая солидарность, она

противоречила их религиозной традиции. Что же толкало их на участие в революционном движении народов?

Фигуры этих революционеров вообще выглядят странно: они никогда не работали, презирали тех, кого вызвались облагодетельствовать, а самое главное, в результате революций народ испытывал еще большую нужду и бедствия, а все ее результаты доставались богатым. Маркс видел в победе буржуазии необходимое условие победы коммунистической революции, что само по себе абсурдно. Ответ о причинах стремления в революцию еврейской молодежи напрашивается невольно: *она рассматривала революцию как способ достижения личных интересов вместе с интересами своего народа*, поэтому достижение социальной справедливости или освобождение угнетенных неевреев ее не интересовало. Финансовую поддержку еврейские революционеры получали от своих богатых иудейских братьев. Отсюда следует вопрос, неужели еврейская буржуазия, финансирующая революционеров, была так глупа, что давала деньги на собственное уничтожение? Такого не могло быть: деньги она давала, преследуя в революции собственные цели, отличающиеся от продекларированных лозунгов.

Предтечи сионизма

В восемнадцатом столетии иудеи добились признания как народ, имеющий свои права. Следующее столетие стало временем, когда развернулось наступление иудаизма за установление власти над миром. Это наступление было развернуто по двум направлениям: созданию всевозможных еврейских организаций и разработке теорий для завоевания мирового господства. Ограничимся только перечислением организаций, созданных в этом столетии: в 1843 году в Нью-Йорке создается масонская ложа «Бнай Брит», в которую принимались только евреи, в этом же году К. Маркс пишет программную статью «К еврейскому вопросу». В 1848 году был написан К. Марксом «Манифест Коммунистической партии», а в 1860 году создается Международный еврейский альянс (союз), который вскоре возглавил Адольф Кремье, министр Франции. В 1864 году создается I Интернационал, руководство которого вскоре захватывают евреи. В 1882 году Бнай Брит основывает во Франции Антидиффамационную Лигу, которая вступила в тесную связь с Еврейским Педагогическим Центром в Париже. Наконец, в 1897 году был созван Первый сионистский конгресс, на котором была создана Всемирная сионистская организация.

Известно, что среди организаторов венского отделения Бнай Брит был Зигмунд Фрейд, чья теория пансексуализма получила стремительное распространение благодаря поддержке ордена. В 1949 году Бнай Брит был признан ЮНЕСКО, как неправительственная консультативная организация, представляющая чисто еврейские интересы в мире. Бнай Брит была признана Советом Европы, Организацией Американских государств, Всемирной организацией здравоохранения, она стал единственной общественной организацией, являющейся членом ООН.

Важную роль в процессе разложения СССР, под видом борьбы за право евреев выехать из СССР, сыграла Бнай Брит. В декабре 1989 г. создан Конгресс организаций и еврейских общин Советского Союза.

Мозес Гесс

Теоретическим отцом сионизма был друг Маркса Мозес Гесс, который в 1862 году написал книгу «Рим и Иерусалим», заложившую основы политического сионизма. М. Гесс утверждал в этой книге, что национализм выше классовой борьбы, показывая этим, что марксистское учение о борьбе классов было создано не для евреев. Гесс считал: «Каждый еврей должен быть прежде всего еврейским патриотом». От себя добавим, что, соглашаясь с атеистическим коммунизмом, свой сионизм Гесс строил на неуклонном следовании религиозным традициям иудаизма. Такое вот было странное раздвоение. Возникает мысль, что в коммунистическом движении атеизм предназначался неевреям, а в сионизме для евреев неизменным оставался иудаизм.

Еврейский исследователь Эли Барнави в своем очерке об истории сионизма пишет: «Первым, кто попытался соединить социализм с сионизмом был Мозес Гесс». В 1897 году, одновременно с созданием Всемирной сионистской организации, был создан «Всеобщий еврейский рабочий союз в Литве и Польше», который вошел в историю под коротким названием «Еврейский Бунд». Э. Барнави утверждает, что среди тех, кто в 1898 году в Минске основал Российскую социал-демократическую рабочую партию, треть составляли представители Бунда. В результате революции 1917 года власть в России впервые после падения Хазарского каганата получили евреи. Э. Барнави писал: «Евреи решили создать сионизм, поскольку им осточертело, что ими правят гои». (Эли Барнави, Саул Фридендер. Аналитический словарь. Евреи и XX век. М. «Текст» - «Лехаим», 2004. С. 213-232).

4. Глобализм – инструмент сионизма

Сионизмом называют политическое движение, ставящее своей целью возвращение евреев в Палестину. Это открытая цель, о которой сионисты оповещают весь мир, но есть и скрытая, о которой говорят только между «своими». Существует широко известная секта Хабад, которая громогласно заявляет, что конечной целью иудаизма является установление своей власти над миром. В сети Интернет раввин Даниэль Пасечник заявляет, что иудейский Мошиах даст каждому еврею по 2800 рабов.

Сионизм неотделим от глобализма, под которым понимается господство во всемирном масштабе идеологии, религии или социально-экономической доктрины. Идеи глобализма были озвучены еще пророком Исаией: «Не умолкну ради Сиона, и ради Иерусалима не успокоюсь» (62:1); «И будут цари питателями твоими, и царицы их кормилицами твоими; лицом до земли будут кланяться тебе и лизать прах ног твоих» (49:23); «И будут всегда открыты врата твои, не будут затворяться ни днем ни ночью, чтобы приносимо было к тебе достояние народов и приводимы были цари их»

(60:11); «Будете пользоваться достоянием народов и славиться славою их» (61:6). У Исаяи глобализм неотделим от сионизма. На базе этих идей возникла концепция мондиализма, которая предполагает создание мирового правительства путем уничтожения национальных государств, традиций, религий для господства свободы торговли и общечеловеческих ценностей, за которыми скрыты Иегова и Ветхий Завет с их властью над миром. Для осуществления этого господства сионисты в XX веке создали надгосударственные органы: Федеральную Резервную Систему, которая печатает доллары, Всемирный Банк, который их распределяет, Международный валютный фонд (МВФ), Бильдербергский и Римский клуб, другие закрытые организации.

Шломо Занд дал свое определение сионизму, в котором указана его важнейшая черта – наднациональный и всемирный характер. Сионисты не замыкаются в рамках Израиля, национального государства евреев. Оно становится только символом, вокруг которого объединяются евреи всего мира: «Сионизм представляет собой, в сущности, коллективную ассимиляцию в современности... Государство Израиль представляет собой коллективную собственность мирового еврейства», - считает Шломо Занд, а само «мировое еврейство» выступает как «большой и мощный народ, чьи дочери и сыновья пользуются огромным влиянием в западных столицах». Этими словами Ш. Занд перечеркивает все измышление о том, что целью сионизма является создание государства Израиль. Из его рассуждений следует вывод, что создание еврейского государства было первым этапом, причем больше символическим или даже метафизическим, чем создание прибежища для гонимых евреев. В метафизическом плане возникновение Израиля означает начало исполнения пророчеств Торы об установлении господства евреев над народами мира. Не случайно на XXX сессии Генеральной Ассамблеи ООН в 1975 году была принята резолюция, определяющая сионизм «формой расизма и расовой дискриминации». Гражданин Израиля, еврей Шломо Занд так и пишет, что в этом государстве создано самое расистское общество, а расизм «присутствует в букве и духе законов, преподается в школах, распространяется средствами массовой информации». (Как и почему я перестал быть евреем. М.: Эксмо. 2013. С. 165). В 1991 году после крушения СССР резолюция ООН о признании сионизма формой расизма была отменена, а сионисты так осмелели, что любое упоминание о расистском содержании сионизма объявляется антисемитизмом, подлежащим законодательному преследованию.